

СТАХАНОВЕЦ

№12 (25)
Понедельник
14 мая
1945 года

Орган бюро парторганизации, шахткома, шахтоуправления шахты Зиминка

Да здравствует полная победа над фашистской Германией.

Ознаменование праздника Победы

9 мая в 6 часов 10 минуттра радио привнесло нам радостную весть: великая Отечественная война советского народа против немецко-фашистских захватчиков увенчалась замечательной победой. Под ударами Красной Армии враг капитулировал. Наступил долгожданный час победы.

Горняки шахты встретили эту весть с огромной радостью, которой не было предела. Весть о победе мгновенно передавалась из уст в уста. Шахтеры ходили один к другому и поздравляли с праздником Победы.

Немало было положено труда горняков шахты в эти годы войны. Коллектив шахты все эти годы выполнял и перевыполнял годовые планы угледобычи, тем самым он свято выполнял клятву, данную мудрому вождю товарищу Сталину. День исторических событий — победоносное завершение войны, шахтеры 10-го мая ознаменовали высокой добычей гля.

В целом шахта 10-го мая много перевыполнила план. Хорошо работали коллективы,

участков (выполнение суточного плана угледобычи в процентах): участок № 5, начальник тов. Милютин — 160 проц., участок № 2, начальник тов. Казымцев — 148, участок № 6, начальник тов. Суворов — 136,5, участок № 3, начальник тов. Голубев — 125, участок № 1, начальник тов. Половников — 138, участок № 4, начальник тов. Захаров — 122,6.

Хорошо работали в этот день бригады щитовиков: Тарбаева участка № 1, обеспечившая выполнение плана по бригаде на 150 процентов, Алучина Михаила участка № 6, выполнившая план на 140 процентов, бригада Величко участка № 5, выполнившая план на 160 процентов.

Очень хорошо работал забойщик основник участка № 8 тов. Андраханов, выполнивший норму на 200 процентов.

Товарищи шахтеры, закрепляйте достигнутые успехи угледобычи, не снижайте темпов в работе, чтобы быстрее восстановить промышленность нашей страны разрушенную немецкими захватчиками.

Обязательства комсомольцев

В годовом отчете товарищу Сталину комсомольцы Кузбасса в 1944 году брали обязательство дать в нерабочее время 12 эшелонов угля до 1 июля. Выполнение этого обязательства 1600 тонн ложится на комсомольцев нашей шахты. Комсомольцы на общем собрании пересмотрели обязательства рудничного райкома и решили в свободное от работы время дать 2000 тонн угля и выполнить свое обязательство к 25 июня.

дать в нерабочее время 12 эшелонов угля до 1 июля.

Выполнение этого обязательства 1600 тонн ложится на комсомольцев нашей шахты.

Комсомольцы на общем собрании пересмотрели обязательства рудничного райкома и решили в свободное от работы время дать 2000 тонн угля и выполнить свое обязательство к 25 июня.

Л. КАШНИКОВА

На каком месте ваш участок?

СВОДКА

о ходе работы участков за 11 дней мая 1945 г.

- Участок № 1 — начальник тов. Половников.
- Участок № 6 — начальник тов. Суворов.
- Участок № 2 — начальник тов. Казымцев.
- Участок № 5 — начальник тов. Милютин.
- Участок № 3 — начальник тов. Голубев.
- Участок № 9 — начальник тов. Елькин.
- Участок № 4 — начальник тов. Захаров.

В целом шахта за одиннадцать дней мая дала сверх плана 1.300 тонн угля.

Хорошо работают коллективы следующих участков (выполнение плана угледобычи в процентах): участок № 1, начальник тов. Половников — 137,2 участок № 6, начальник тов. Суворов — 126, участок № 2, начальник тов. Казымцев — 113, участок № 5, начальник тов. Милютин — 103,1.

Плохо работают коллективы участков №№ 4—3—9, где начальники Захаров, Голубев, Елькин, которые задолжали 1,394 тонны угля, тем самым срывают выполнение взятых обязательств по шахте.

Мы дали клятву товарищу Сталину — с каждым днем повышать добычу угля.

Задачи агитаторов

Роль агитаторов в дни исторических побед Красной Армии исключительно велика.

Каждый день радио и печать приносят новые вести, как с фронтов Отечественной войны, а также об успешном выполнении правительенных заданий предприятиями нашей страны.

Задачи агитаторов сейчас сводятся к тому, чтобы большевистское слово, радио и печать — правильно и своевременно довести до каждого трудящегося, разъяснить рабочему значение побед Красной Армии.

Довести до сведения каждого трудящегося, что перевыполняя нормы выработки он делал и делает неоценимый вклад в дело победы Красной Армии над врагами нашей Родины. Всю эту исключительную, важную и необходимую работу можно выполнить только тогда, когда каждый агитатор будет ежедневно беседовать с рабочими, читать газеты, перелавывать сообщения полученные по радио, будет знать лучших людей нашей шахты и поднимать коллектив на выполнение поставленных производственных задач перед нашей шахтой и каждым участком.

Это почетное дело каждого агитатора может и должно быть выполнено. Для плодотворной работы агитколлектива у нас есть все условия: все агитаторы имеют

газеты, всем доступно ежедневно прослушать радио, все могут в любое время получить консультации по неясным вопросам у руководителей агитколлективов. Дело только в желании агитаторов.

Неплохое начало агитационной работы показывают товарищи: Елькин, Куцырев, Никишов К. И. и другие.

Они ежедневно читают газеты, разбирают производственные вопросы с рабочими, беседуют о вопросах быта, работы на участках и культурного обслуживания.

Но есть и такие агитаторы, которые не прочитали ни одной газеты, стороной обходят рабочих, не живут жизнью политических событий в стране. К таким относятся товарищи: Суворов, Фелистов, Кравченко, Пеневский, Капишев.

Формы работы агитаторов в летний период разнообразны. Приходя на смену рабочие до наряда располагаются кто в саду, кто в кабинете, в раскомандиронке, поэтому каждый агитатор должен быть там, где есть три-четыре и более рабочих.

Необходимо всем агитаторам работать с группой в несколько человек везде, где бы не было, ежедневно перед каждой сменой — такая задача агитаторов шахты.

ПОЛОВНИКОВ,
руководитель агитколлектива.

Каждый день и час помни, шахтер, о данной клятве Великому Сталину

Ускорить темпы посева

За хорошую работу в прошлом году наше подсобное хозяйство получило похвальную граммету ВЦСПС и Наркомуглая, а также звеньевые были премированы.

В 1945 году коллектив подсобного хозяйства взял обязательство закончить план посева мой 20-го мая.

Для выполнения данного обязательства организовано 10 звеньев, которые получили земельные участки, а также взяли на себя конкретные обязательства.

С выполнением своих обязательств хорошо справляются звеньевые: Сургутова, Смирнова, Кравченко, Пащенко, Каюкотронь, которые систематически выполняют нормы выработки на 125 процентов.

Плохо работают Цихонина Екатерина и Молоков Михаил, своей безобразной работой срывают выполнение взятых обязательств.

В целом, коллектив подсобного хозяйства шахты от выполнения своих обязательств отстает из-за некачественного ремонта гусеничного трактора.

За период посевной кампании трактор 50 процентов времени находился и сейчас находится в ремонте, тем самым срывается выполнение плана посевной.

Отдел главного механика не уделяет достаточного внимания ремонту трактора и обеспечению его запасными деталями.

Ремонт трактора ведется самими трактористами без надзора механика.

Главному механику Стучко необходимо принять самые срочные меры в ремонте трактора, чтобы обеспечить свое временное выполнение плана посевной.

ЛАПТЕВ,
директор подсобного хозяйства.